



## Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2444-O

Quito, D.M., 07 de agosto de 2023

**Asunto:** REGISTRO ASAMBLEA BARRIAL PABLO ARTURO SUAREZ, PARROQUIA COCHAPAMBA-ZEE.

Coordinadora Asamblea Barrial Pablo Arturo Suárez Maria Elena Benitez En su Despacho

## De mi consideración:

Con oficio Nro. GADDMQ-AZEE-DSC-2023-3212-E, el día 19 de julio de 2023, la Asamblea Barrial denominada "PABLO ARTURO SUAREZ" perteneciente a la parroquia, COCHAPAMBA solicitó a esta Administración Zonal, el registro de la misma, para lo cual, adjuntó la información de la conformación de dicha Asamblea Barrial dando cumplimiento al artículo 10 del Reglamento a la Ordenanza Metropolitana No. 038-2022, que promueve y regula el Sistema Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social.

La información de sustento enviada por la Asamblea Barrial "PABLO ARTURO SUAREZ" fue revisada por la Administración Zonal Eugenio Espejo el día 02 de agosto de 2023, en la cual se constata cincuenta (50) firmas ciudadanas en el "Registro de Conformación" de la Asamblea Barrial "PABLO ARTURO SUAREZ". Esta Administración Zonal procede a REGISTRAR la Asamblea Barrial "PABLO ARTURO SUAREZ" de acuerdo con el siguiente detalle:

ADMINISTRACIÓN ZONAL	EUGENIO ESPEJO	PARROQUIA	СОСНАРАМВА
BARRIO	PABLO ARTURO SUAREZ	ASAMBLEA BARRIAL	PABLO ARTURO SUAREZ

DIRECTIVA ASAMBLEA BARRIAL			
COORDINADOR(A):	MARIA ELENA BENITEZ	SECRETARIO(A):	BLANCA ESTHELA GALLO YAZAN
CORREO ELECTRÓNICO:	davidmera1210@gmail.com	CORREO ELECTRÓNICO:	Carlosnarvaez19@hotmail.com







## Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2444-O

Quito, D.M., 07 de agosto de 2023

REPRESENTANTES PRINCIPALES PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL			
			CARLOS
REPRESENTANTE	MARIA ELENA	REPRESENTANTE	MANUEL
PARROQUIAL NRO.1	BENITEZ	PARROQUIAL NRO.2	NARVAEZ
			VALDEZ
REPRESENTANTE	MARIA		
PARROQUIAL NRO.3	CARMELINA		
	REYES AVILA		
PERIODO DE VIGENCIA: Desde:		Hasta: <b>11/06/2025</b>	
11/06/2023		11asta. 11/00/2025	

REPRESENTANTES ALTERNOS PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL				
	CRISTIAN		BLANCA	
REPRESENTANTE	DANIEL	REPRESENTANTE	ELSA	
PARROQUIAL NRO.1	ALMACHE	PARROQUIAL NRO.2	PEÑALOZA	
	CAYO		ZABALA	
REPRESENTANTE	APOLINAR			
PARROQUIAL NRO.3	IPAZ			
PERIODO DE VIGENCIA: Desde:		Hasta, 11/06/2025		
11/06/2023		Hasta: <b>11/06/2025</b>		

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Mgs. María Fernanda Guillen Palacios ADMINISTRADORA ZONAL EUGENIO ESPEJO ADMINISTRACION ZONAL EUGENIO ESPEJO







## Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2444-O

Quito, D.M., 07 de agosto de 2023

Referencias:

- GADDMQ-AZEE-DSC-2023-3212-E

Anexos:

- Solicito el registro de la Asamblea Barrial Pablo Arturo Suárez

Copia:

Señora Magíster

Carina Isabel Vance Mafla

Secretaria de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Mauricio Alejandro Cajiao Castañeda	mc	AZEE-UGP	2023-08-07	
Revisado por: Natali Cristina Erazo Carvajal	NE	AZEE-DGPD	2023-08-07	
Aprobado por: María Fernanda Guillen Palacios	mfgp	AZEE	2023-08-07	



